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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA NÚMERO CENTO E NOVENTA E SETE 

(197) DO CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA – CMP DO 

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DE ITAJAÍ – IPI. Aos 19(dezenove) dias do mês 

de dezembro do ano de dois mil e dezesseis (2016) às14(quatorze) horas, na Sala de 

Reuniões do Instituto de Previdência de Itajaí, reuniram-se em sessão ordinária os 

conselheiros devidamente nominados representando suas entidades, sob a Presidência 

do Conselheiro Dr. Vitor Paul Woyakewicz. Compondo o quórum estavam presentes 

os Conselheiros: Sra. Constância da Silva Anacleto, Sra Bernadete Viti Baldo, Sra. 

Maria Tereza Barros dos Santos de Freitas, Sr. Ivo Olâmpio Vicente, Sr. Antônio 

Carlos Cunha, Sra. Morgana Maria Philippi, Dr. Domingos Macário Raymundo Júnior, 

e a Sra. Eliane Aparecida Corrêa. Registradas as presenças de: pelo IPI o Sr. Diretor 

Presidente do Instituto Dr. Renato Ribas e o Diretor Financeiro Sr. Carlos Alberto 

Collares; pelo Conselho Fiscal, o Sr. Francisco Eduardo Johansen, Sra. Cleonice 

Fátima Fiorentin Comunello, Sr. Romulo Mafra, e o Sr. Edimar Garcia; e pelo Comitê 

de Investimentos, o Sr. Jean Polidoro; e representando a transição do novo Governo 

eleito, a Sra. Elizabeth Bittencout. PRIMEIRO ASSUNTO DO DIA: LEITURA E 

APROVAÇÃO DA ATA 196/2016, posta em discussão, foi aprovada. SEGUNDO 

ASSUNTO DO DIA: AGENDA PÚBLICA DO CMP: Para este Item da Pauta 

convidamos o Sr. Prefeito eleito Dr. Volnei Morastoni, sendo justificada a sua 

ausência. Os membros aprovaram sete pontos para integrar a Agenda Pública do CMP 

com diretrizes para 2017: (1) Revisão da Lei Orgânica Municipal na parte 

previdenciária, art. 12 e ss; (2) Revisão da Lei Complementar nº 13 de 17 de dezembro 

de 2001, considerando a proposta de Alteração de Lei nº 16/2016 protocolada na 

Câmara de Vereadores de Itajaí; (3) Defender que os processos legislativos do 

Executivo e do Legislativo para alteração salarial de servidores sejam previamente 

submetidos ao Instituto de Previdência de Itajaí para avaliação de repercussões 

financeiras e atuariais; (4) Defender a Implementação do Recadastramento de 

Servidores Ativos do Município; (5) Exigir do novo governo medidas para efetivar o 

Censo e Recenseamento de servidores ativos, inativos e pensionistas; (6) Solicitar ao 

IPI uma proposta de treinamento de servidores do Município interessados na área de 

investimentos, fomentando conhecimento necessário para administrar recursos 
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previdenciários; e (7) Acompanhamento de Questões para Aposentadorias por 

Invalidez, solicitadas pelo Gabinete do Vereador Fabrício Marinho em Requerimento 

de nº 440/2016. Com a palavra, a Sra. Elizabeth Bittencourt esclareceu que o governo 

de transição já está tratando do assunto “recadastramento de ativos”. TERCEIRO 

ASSUNTO DO DIA: POLÍTICA DE INVESTIMENTOS DO RPPS PARA 2017: 

Conforme aprovação ocorrida em reunião ordinária do CMP nº 196 de 16 de novembro 

de 2016, ficou registrada a publicação da Política de Investimentos para 2017 no Jornal 

do Município edição nº 1662 págs. 10/13 datado de 16 de dezembro de 2016. 

QUARTO ASSUNTO DO DIA: REQUERIMENTO Nº 440/2016 DO VEREADOR 

FABRÍCIO MARINHO: O Instituto de Previdência disponibilizou cópia do 

Requerimento em que solicita dados de aposentadorias por invalidez concedidas no 

RPPS de Itajaí. O assunto foi trazido ao conhecimento dos conselheiros e incluído na 

Agenda do CMP para 2017. Para o debate, o Presidente do CMP apresentou aos 

conselheiros a resposta do IPI ao Ilmo. Vereador, em resumo: TOTAL DE 

APOSENTADORIAS CONCEDIDAS: 1.008 (100%). TOTAL DE 

APOSENTADORIAS POR INVALIDEZ: 250 (24,80%). QUINTO ASSUNTO DO 

DIA: REGISTRO DE DOCUMENTAÇÃO RECEBIDA PELO CMP: (1) Ofício n.º 

.......... e (2) Ofício nº ........., ambos da Diretoria Financeira do IPI com borderôs e 

demonstrativos financeiros respectivamente dos meses de Outubro de Novembro de 

2016. (3) Comunicação Interna nº .......... do Comitê de Investimentos, em que teve 

DESTAQUE o seguinte trecho: “ ....”. O Diretor Financeiro do IPI pediu a palavra 

para esclarecer que o seguimento de renda variável exige muita cautela e não existe a 

necessidade de alteração da política de investimentos para o presente momento, 

fazendo lembrar que a oscilação deste seguimento já foi objeto de esclarecimentos 

perante este Conselho. ASSUNTOS GERAIS: O Presidente do CMP registrou em 

agradecimento a confiança depositada para exercer essa função e a efetiva participação 

de todos os membros em diversas questões enfrentadas durante o mandato, assim 

também agradeceu ao Sr. Diretor Presidente do IPI pela sua cooperação e de todas as 

Diretorias do IPI, passando a enaltecer a estrutura do IPI e do RPPS que tem servido 

aos desígnios legais e constitucionais, podendo-se estabelecer, entre tantos, três marcos 

principais: a própria criação em lei municipal em 2001, a segregação de massas com a 

criação da capitalização de recursos (2008), e a estruturação da autarquia com a 

realização de concurso público e ocupação do quadro próprio de servidores (2008). A 

palavra foi franqueada aos presentes, que se manifestaram, pela ordem: a Sra. Elizabeth 

Bittencourt; o Dr. Renato Ribas; o Sr. Ivo Olâmpio; Sra. Constância da Silva Anacleto; 
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Sr. Francisco Eduardo Johansen, e o Sr. Jean Polidoro, todos registraram 

agradecimentos e votos de crescimento da autarquia com fortalecimento do RPPS de 

Itajaí. Nada mais havendo, foi encerrada a última reunião ordinária deste colegiado, 

com o convite do Sr. Diretor Presidente do IPI para todos os conselheiros e convidados 

a participarem juntamente com os servidores do IPI em confraternização que oficializa 

a mudança do IPI para o novo endereço. Eu Maria Tereza B. dos Santos de Freitas, 

Secretária, lavrei a presente que depois de lida, discutida e aprovada, vai assinada por 

todos os presentes. Itajaí (SC), 19 de dezembro de 2016.  
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